

---

□ Красная армия, ведущая жестокую борьбу против гитлеровской Германии, окружена величайшим вниманием и заботой всего советского народа.

Рабочие, колхозники, интеллигенция трудятся, не покладая рук, стойко и мужественно переносят лишения, отдают все для усиления военной мощи советской страны.

□ Особым вниманием окружены раненые бойцы и офицеры, пролившие свою кровь за любимую родину.

□ На-днях раненые одного из госпиталей были до глубины души тронуты патриотическим поступком старушки Марфы Васильевны Полежаевой. Придя навестить раненых и больных фронтовиков, она принесла им свой скромный подарок – книги для чтения, чайную посуду, столовые тарелки.

□ Раненые тт. Качарин, Черницкий, Иванов и другие приносят Марфе Васильевне глубокую благодарность за внимание. Они пишут: «Ни в одной стране мира армии не пользуются таким вниманием и любовью народа, как наша Красная Армия, потому что она есть армия, подлинно народная и защищает интересы трудящихся».

□ «Я приехал в госпиталь нервный, слабый и беспомощный, – пишет младший лейтенант т. Редков. Исключительная внимательность, хороший уход сделали свое. Через два месяца ко мне возвратились силы. Покидая госпиталь, искренне благодарю врача Веру Михайловну Лумпову, медицинских сестер Тоню Бурову, Шуру Мороз, санитарку Шуру Полбинцеву, которые ухаживали за мной, как за малым ребенком».

□ Свою благодарность врачам Лопухиной и Качной шлет раненый Яков Иванович Каменков. Они много делают для быстрого выздоровления фронтовиков, и многие бойцы и офицеры, набрав сил, снова едут на фронт добивать ненавистного врага.

□ Больной т. Чернышев шлет свою сердечную признательность коллективу госпиталя, где главным врачом тов. Балашова.

□ Покидая госпитали, бойцы и офицеры дают слово: на заботу работников тыла ответить героическими делами на фронте.